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Ata da I Sessão do quarto período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de

Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Aos cinco dias do mês de setembro

do ano de dois mil e vinte três, às dezenove horas e trinta minutos, teve início {
sessão no endereço sede, sito à Rua Nossa Senhora da Conceição, trezentos e trinta
e quatro, Centro, sob a presidência do Vereador Erivan Elias da Silva. Estando

presente a 1a Secretária Janaina Patrícia Bezerra da Silva, a 2e Secretária

Vereadora Cristilene Bezerra de Azevedo e os demais Vereadores: Leandro

Euclides Guedes da Costa, David Cosme do Nascimento e Ovídio de Aquino Silva

Neto e Edilmo Lira. Ausência do Vereador jailson Mendonça da Silva. O Senhor

Presidente iniciando aos trabalhos desta Casa Legislativa colocou em discussão a

ata da VIII sessão ordinária, como não houve solicitação da leitura anterior, foi

aprovada sem emendas. Em seguida o senhor Presidente o Vereador Erivan Elias da Silva,

passou a palavra à 1i Secretária Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva para fazer a leitura

de um requerimento de autoria do Vereador Leandro Euclides Guedes da Costa, que requer

uma passagem para pedestres na ponte que liga o centro da cidade ao bairro da saudade,

antiga ponte da saudade, situada na Av. Prefeito Levi Lins de Oliveira. Logo em seguida o

senhor Presidente colocou em discussão e votação que foi aprovado por unanimidade. O

Senhor Presidente passou a palavra 1o Secretária Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva

para fazer a leitura do projeto de lei n" O22/2O23, que dispôe sobre a abertura de crédito

adicional especial ao orçamento do exercício corrente para o fim que especifica e dá outras

providências. Logo em seguida o senhor Presidente baixou a comissão de financias e

orçamentos composta pelos senhores vereadores Edilmo lira - presidente, Janaina Patrícia

Bezerra da Silva- relatora e Francisco Vicente Junior- membro. A comissão foi favorável ao

projeto de lei. Em seguida colocou em discussão e votação que foi aprovado por unanimidade.

A 1e Secretária Vereadora Janaina Patrícia Bezerra da Silva fez a leitura do Projeto de Lei n"

OZ1/2O23, que institui no âmbito do Município de Serra Caiada/RN, o lncentivo por

desempenho individual variável, a ser concedido aos profissionais da saúde bucal na atenção

primária à saúde, com recursos advindos do programa de desempenho da saúde bucal da

atençâo primária na atenção primária á saúde - APS, instituído pela portaria GM/MS N" 960,

de 17 de julho de 2O23, na forma que especifica e dá outras providências. O senhor presidente

baixou a comissão de Educação, Saúde, Assistência e Turismo composta pelos senhores

vereadores Janaína Patrícia Bezerra da Silva - presidente, Cristilene Bezerra de Azevedo -
Relatora e Francisco Vicente Junior - Membro. A comissão foi favorável ao projeto de lei.

Logo em seguida o senhor Presidente colocou em discussão e votação que foi aprovado por

unanimidade. A 1e Secretária Vereadora Janaina Patrícia Bezerra da Silva fez a leitura do

Projeto de lei n" O24/2A23, que altera a Lei n" 810/2009 e dá outras providências. O presidente

baixou a comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, composta pela Vereadora Janaina

Patrícia Bezerra da Silva - Presidente, Vereador Edilmo Lira - Relator e Vereador Francisco

Vicente Junior - Membro. A comissão foi favorável ao Projeto de Lei. Logo em seguida o

senhor Presidente colocou em discussão e votação que foi aprovado por unanimidade. A 1e

Secretária Vereadora Janaina Patrícia Bezerra da Silva fez a leitura do Projeto de lei n'
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Desempenho individual Variável, a ser concedido aos profissionais das equipes de saúde da

farnília (ESFI e Equipes de Atenção Prirnária (EAP), com recursos advindos do prograrna previne

Brasil, instituído pela portaria n" 2.979, de 12 de novembro de 2019, forma que especifica e dá

outras providências. Logo em seguida o senhor presidente baixou a comissâo de Financias e

orçamentos composta pelos senhores vereadores, Edilmo Lira - presidente, Janaina Patrícia

Bezerra da silva - relatora, Francisco Vicente Junior - Membro a comissão foi favorável ao

projeto de lei. Logo em seguida o senhor Presidente colocou em discussão e votação que foi
aprovado por unanimidade. O senhor presidente facultou a palavra aos senhores Vereadores.

O Vereador David Cosme do Nascimento, fazendo uso da palavra, saudou a todos com um boa

noite e fez um pequeno provisionamento sob o IPTU, no qual uma senhora procurou o mesmo

para fazer uma reclamação onde a mesma tem seis filhos e teve o seu beneficio do bolsa

família bloqueado, pediu para que os nobres vereadores que aprovou este projeto do IPTU,

que olhe para as pessoas mais humildes, pós agente aprova os projetos quando é para o bem

do prefeito por gue não ver as pessoas mais humildes da nossa cidade e que a prefeitura esta

em dificuldade, mas que toda semana ver gente entrando para trabalhar, como está em

dificuldade desse jeito? Que devemos se reunir para ver este povo mais humilde, que esta lei

esta errada em bloquear um benefício de uma pessoa que espera trinta dias para receber e

quando chega o dia seu beneficio esta bloqueado por eonta ds IPTU, e que a funcionaria Geysa

esta sendo mais que uma presidente, mas que o prefeito esta sendo indelicada com a

população que a procura, finalizou com boa noite. A palavra foi facultada ao Vereador Leandro

Euclides Guedes Costa, saudou a todos com boa noite, pediu proteção divina benção do

Senhor nesse quarto período que se inicia, para que esta casa que nós vereadores possamos

trabalhar de maneira positiva sempre em prol da nossa população. Agradeceu a aprovaçâo do

requerimento de sua autoria, requerimento já apresentado anteriormente pela Vereadora

Janaína, e que aqui o mesmo reforça este pedido e que acredita ser de grande importância e

que esperamos que o prefeito der a devida atenção que o mesmo busque recursos Federais,

Estaduaisl, pós é uma obra muito cara e que possa executar o pedido de uma forma formal,
falou que o mesmo esta praticando atividades físicas, agora todas as tardes vai ate o calçadão

e tem visto algo muito bacana por parte de um professor de atletismo o professor de educação

física mais conhecido por Jarbas, filho de Nota de Canindé, um rapaz que presta um trabalho

muito bonito aqui na nossa cidade a vários anos, um trabalho voluntário, conversou

rapidamente com o mesmo que falou um pouco do seu trabalho e o deixou encantado que o
parabeniza pela sua atitude, pela sua iniciativa formando atletas, formando profissionais já

tendo resultados com alguns dos seus aluno. Falou do bolsa atleta, que o mesmo vem falando

com algumas pessoas, que continua a mesma conversa, ninguém tem acesso a esse incentivo,

atleta algum tem acesso ao beneficio, que o mesmo já pediu algumas vezes ao prefeito que já

tem conhecimento do seu pedido que enviasse a esta casa um relatório mostrando quem são

as pessoas beneficiadas nesse programa, para que o mesmo possa defendê-lo, pós o mesmo é

sempre procurado para tratar desse assunto e que o mesmo não desconheçe um único

beneficiado e como vereador poderia ver a mane'rra que esse projeto chegue ate aqui e que o

secretario relatou a idade, onde o mesmo e que a idade também aqui para um professor ter
acesso também é de 23 anos, com vinte três anos pouca gente tá formado, que o mesmo

conhece professores que entraram na faculdade com esta idade, então é um projeto que não

sai do papel e que poderia está sendo de grande ajuda, que temos aqui alunos que tem bolsas

por parte da federação, que este mês vai ter campeonato de caratê, que vai sair atletas daqui

da nossa cidade representado nosso estado do Rio Grande do Norte e que continua sem ajuda.

Então seria importante rever alguns pontos desse projeto, modificá-lo e levar o projeto até o

povo. Sei que o projeto é projeto federal e não viu a questão da idade mínima, que este

projeto também teria que dar uma ajuda também aos professores. Por exemplo: Em Elói de

Souza tem. Fakcu sob o gue o Vereador David falou sobre o IPTU, um problema que vern se

agravando, e muita gente sendo prejudicada, muita gente não tem condições de se quer

dirá de pagarol outro tema que deve ser tratado nesta casa e que o
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mesmo votou contra e que tem estudado a respeito desse assunto, que agente possa fazer no

mínínro uma campanha de negociação para rever a maneira que é cobrado. Finalizou

agradecendo a todos e convidando a todos para fazer presente quinta-feira, pós todos

vereadores é muito cobrado na rua, mas ninguém quer calçar 40, que todo mundo se achar no

direito de cobrar, mas ninguém vem a esta casa ver de fato o trabalho de cada um de nós, que

a população principalmente os que estão pensando ingressar na politica, que venha aqui

assistir de perto o trabalho de cada um de nós e finalizou com um boa noite. E agradeceu' A

palavra continuou facultada, fazendo uso da mesma a Vereadora Janaina Bezerra, que saudou

a todos com um boa noite, que Deus abençoe cada um de nós neste inicio do quarto período

Legislativo Ordinário e que foi com muita alegria que aprovou o requerimento de autoria do

Vereador Leandro, da ponte que ligar ao bairro da saudade, falou também da sua alegria em

aprovar o projeto de tei que trata do credito adicional a dotação orçamentaria de incentivo a

cultura, através da Lei de Paulo Gustavo, uma Lei muito importante e que deseja boa sorte

aos candidatos e também aprovou nesta noite dois projetos muito importantes, ao de que

trata da saúde para nossos profissionais da saúde e incentivo de desempenho individual da

variável. E um momento que requer produtividade para que possa de fato receber um

adicional nos seus vencimentos. Como também aprovou a alteraçâo da Lei para pessoas de

baixa renda e reforçou o que o Vereador Leandro falou, também prestou sua moção de pesar a

Família da senhora Helena Lucerna, pela sua partida em nome da sua filha Fatima Lucerna e

toda família e finalizou com um boa noite. A palavra continuar sendo facultada. E como que

ninguém quisesse mais fazer uso da mesma o senhor Presidente usando da palavra falou sob a

visita ao nosso município do Senador Stevenson Valentin, que cumpriu o que prometeu' O

Vereador Ovídeo falou sob a Ambulância que o senador prometeu para o hospital e deixou

seus pêsames pelo falecimento da senhora Helena Lucerna, esposa do senhor Damião Casseta,

como era mais conhecido, falou também sobre a queda do FPM dos municípios. O senhor

presidente deu por encerrada a I Sessão Ordinária do Quarto Período Legislativo

ordinário. pRENARIo JosÉ pAtvA MAGALHÕEs, DA cÂMARA MUNIcIPAL DE SERRA CAIADA'

SECRETARIA EXECUTIVA DESTA CASA, LAVREI A

í,s
EU, MARIA RUTHYNARA DA S

PRESENTE ATA NESTA DATA.
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